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ATA 6A V SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO 2026. 

Ata da  la  sesãO ordinária da  Camara  Municipal de Tocantinópolis, estado do 
Tocantins, ao 08 dia do mês de junho de 2026, no edifício próprio da  Camara  
Municipal, às 19:06 horas, sobre a presidência do Vereador Alziro Gomes de Sousa 
Neto e secretariado peros vereadores Elson Ribeiro 10  Secretário e Osias Alves da 
Silva (Bazim) 2° secretário, com a presença de 8 vereadores sobre a proteção de 
Deus foi aberta a presente sessão onde o vereador Pastor Gabriel fez a leitura da 
bíblia, foi tratado sobre o horário das sessões antes do expediente, onde o 
presidente deixou claro que o plenário pudesse decidir sobre o horário das sessões. 
EXPEDIENTE: Vereador Zullias Amoury solicitou ao Poder Executivo a colocação 
de lâmpadas nos postes do povoado Olho D'água. 0 Vereador Bazim solicitou que 
fosse encaminhado oficio à Energisa solicitando a extensão da rede elétrica na 
comunidade Ceorta e a troca do atual transformador por um mais potente. Solicitou 
a Correção de via na avenida nossa senhora de Fatima, em frente à loja 20 e 25. 
Vereador Jairo solicita a secretaria de esportes o retorno do funcionário lotado no 
campo do Folha Grossa. 0 Vereador Gerri solicitou melhorias nas ruas do povoado 
Ribeirãozinho, e solicitou a proteção na ponte que liga o Povoado Cacau e 
Sombreiro. 0 Vereador Lucivano reforçou o pedido para correção ou recuperação 
das estradas vicinais, solicitou a construção da quadra poliesportiva no povoado 
Mumbuca e Allto Bonito, solicitou a reforma da praga das Mangueiras no Bairro Alto 
Bonito, e ressaltou sobre a reforma da praga do Pio. Ainda solicitou a construção de 
uma ponte para atender a comunidade Teodósio. Foram lidas as matérias, sobre a 
mesa, Oficio N° 87/2026 que trata de Convite para participação na Abertura da 
Campanha "Verão Protegido: Criança não Trabalha, Criança Brinca". Oficio N° 
63/2026 onde foi solicitado a cooperação técnica e institucional à elaboração do 
Plano Municipal de Adequação a Acessibilidade em nossa Cidade. Oficio SEMUS 
N° 178/2026 da Secretaria de Saúde, que solicita uma data nas sessões do mês de 
junho para que a secretaria possa realizar a Prestação de contas. Projeto de Lei N° 
12 de 08 de junho de 2026 de autoria vereador Zullias Parente Amoury Declara de 
Utilidade Pública Municipal o Instituto Boa Vista e das outras providencias". Oficio 
N° 01/2026 Vereador Zullias "Solicitação de Reconhecimento de Utilidade Pública o 
Instituto Boa Vista. Projeto de Lei N° 010/2026 de autoria do vereador Enison Nunes 
que "Declara de Utilidade Pública Municipal a ACEMABICO- Associação de Cultura, 
Educação e Meio Ambiente do Bico do Papagaio, e dá outras providencias. " VOZES 
DAS LIDERANÇAS: 0 vereador Jairo fez uso da palavra desejou boas-vindas ao 
vereador Elson Ribeiro, que está retornando a essa casa mais uma vez, o Vereador 
fez dois agradecimentos, primeiro a secretaria de educação, que a gente tinha feito 
um pedido, sobre a troca do portão de entrada e saída dos alunos da escola do Alto 
da Boa Vista 2 e o segundo agradecimento a professora Dorinha, senadora que 
sempre tem cuidado deste município, o vereador aproveitou para cobrar do 
Executivo municipal o retorno do servidor que cuida dos campos de futebol. 0 
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vereador Lucivano fez seus agradecimentos, primeiro ao Poder Executivo, ao 
presidente desta casa, ao secretário Zé Raimundo, ao senhor Zoró da secretaria de 
Infraestrutura. 0 vereador Bazim fez uso da palavra, cumprimentou a todos e 
parabenizou ao vereador Elson Ribeiro pelo seu retorno a Câmara e deixou claro 
que essa casa ganha muito com o seu retorno, solicitou as Atas das reuniões das 
comissões sobre o projeto de resolução da mudança da eleição da mesa diretora, 
parabenizou a secretaria de esporte e agradeceu ao senhor Leandro presidente do 
TEC, por entender a sensibilidade e entender também que futsal tem seu espaço 
em Tocantinópolis, reforçou ao gestor municipal que desse atenção os povos 
indígenas no que diz respeito as estradas, ressaltando que acabou o período de 
chuvas mas as rotas estão todas comprometidas, precisando de um reparo. 0 
vereador Pastor Gabriel fez uso da palavra, onde deixou claro que foi bem recebido 
pelo senhor Zoró e Zé Raimundo e foram executados seus pedidos, concluiu 
agradecendo. EXPLICAÇOES PESSOAIS: 0 Vereador Gerri esclareceu ao 
Vereador Jairo que o funcionário vai voltar a trabalhar nos campos em breve. 
Vereador Elson fez uso da palavra, quero aqui junto com o vereador Jairo, agradecer 
a senadora e a próxima Governadora do Tocantins, pelo os recursos colocados no 
Tocantins, não é à toa que é aceita por 90% dos municípios, e essa é a marca, é o 
trabalho. 0 vereador Lucivando fez uso da palavra parabenizando o Prefeito 
municipal pela festa das mães que bateu recorde na região, o vereador, declarou 
total apoio ao nosso futuro deputado estadual Paulinho do Bonifácio, representando 
todo o bico do papagaio, ainda reforçou que os vereadores dialoguem melhor entre 
si. 0 vereador Bazim fez uso da palavra e deixou claro que o diálogo é importante 
para a boa relação e um melhor trabalho no poder legislativo, deixou registrado que 
recebeu na Ceorta os vereadores Zullias, Elson e Enison, agradeceu a visita de 
todos. 0 vereador Zullias, cumprimentou a todos, a agradeceu ao vereador Bazim 
pelo o convite de ir na Ceorta. Parabenizou o Prefeito Municipal pela festa das mães 
e pelo trabalho que vem fazendo e que não é fácil exercer a função do poder 
executivo. 0 presidente concluiu a sessão convocando para a próxima sessão no 
mesmo local e horário regimental. A Secretaria da casa lavrou a presente Ata que, 
após lida e aprovada, vai assinada pelos Vereadores Presentes na sessão. Em 
tempo, 0 vereador Zullias em sua falou durante o inicio da Sessão, ressaltou que 
sua preocupação em relação a resolução que altera o horário da sessão tramitou de 
forma irregular, destacando que não era contra a alteração, mas • •ei a mesma seja 
tramita .a de forma correta. 
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